

世界杯扩军:国足晋级有望

《法制晚报》消息 1月10日,流传甚广的世界杯扩军计划终于等来了官宣。国际足联宣布,从2026年世界杯开始,参赛球队将从32支增加至48支,比赛由目前的64场增加到80场,虽然目前还无法得知亚洲会增加几个名额,但对于中国男足来说,这无疑是一个机会。

世界杯在历史上曾多次扩军。1930年第一届世界杯只有13支球队参加,在1950年变成16支球队。此后国际足联前主席阿维兰热为了获得新增加的亚非足协会员的支持,力促世界杯于1982年第一次大规模扩军,将16支球队扩军为24支。之后上台的布拉特“发扬光

大”,将参赛球队在1998年世界杯时扩张到如今的32支。

从32到48,多出来的16个名额将给予那些和世界杯舞台无限接近的国家机会,例如曾在2002年历史性杀入世界杯决赛圈的中国男足。目前国足在国际足联最新排名为第83位,这个成绩在亚洲仅排

第八位。

在目前世界杯决赛圈为32支球队的方案下,分给亚洲的出线名额为4.5个,即4个直接晋级的名额,剩下的半个名额属于世预赛亚洲区阶段的第五名球队,这支队伍需要与中北美的球队通过附加赛分出高下。随着扩军方案的确定,意

味着亚洲的名额必将得到增加。

国际足联尚未公布各大洲名额增加几个,但外媒对此众说纷纭。BBC等外媒认为,亚洲区名额将增至8.5席,但《每日邮报》等外媒认为,由于亚洲足球板块在历届世界杯上的总体表现乏善可陈,各大洲足联纷纷要求国际足联

减少亚洲足球的出线名额。

据悉,新的名额分配方案将于今年5月份进行讨论,国足究竟能否获得扩军红利,决定性的因素仍是自身的实力。“按捺不住心中的喜悦,我可以呐喊一声吗?天亮了!”前国脚李毅在个人微博上写道。(张 馨 徐 印)

里皮:呼和浩特队小将邓涵文还略显紧张



邓涵文(左)在比赛中争抢

赛中,里皮将蔡慧康放到了拖后中卫的位置,在进攻时整个队伍的阵形变成了343,最大限度解放了右路的邓涵文,而邓涵文也用出色的表现给了里皮满意的回复。

里皮赛后表示:“球员们没有达到比赛的要求,我只能征召一些刚完成体能储备的球员。绝大多数球员都是第一次入选国家队,不能想象这些队员一到国家队就能踢比赛,并赢得胜利。足球并不是如此简单。”

尽管输掉了比赛,里皮对这支年轻的队伍仍给予肯定,他说:“邓涵文等一些球员第一次代表国家队比赛还略显紧张,但他们还是展现出了训练中所追求的东西。”

邓涵文正处于职业生涯最好的成长期,如果说以前在中甲球队很少有人关注他,那么这场比赛的表现足以让他受到不少球队的青睐。赛后,邓涵文表示:“赛前因队友受伤我意外获得了首发机会,幸福来得有些突然。今后我将更加努力,全力提高自身实力。”

新报讯(记者 牛天甲) 1月10日20时,银狐里皮率领的国足在南宁迎战冰岛,虽然最终国足以0:2不敌对手,但95后的呼和浩特队小将邓涵文在首次入选国足后,便首发出场,在接近65分钟的上场时间中,交出了一份近乎惊艳的答卷。这也是呼和浩特现役球员中首位入选国家队并首登场的球员。

比赛开始8分钟,邓涵文在追防对手时因持续拉拽的动作领到黄牌,这也是上半场唯一一张黄牌。第18分钟,面对对手的右路突破,邓涵文牢牢卡住对方身位,直至球

出底线。下半场伊始,后排插上邓涵文有了一次绝好打门机会,可惜射门高出横梁。

在本场比赛中,里皮在右后卫位置上选择了首次入选国足的95后小将邓涵文,除了刚开场时有些紧张外,邓涵文接近65分钟的上场表现接近满分。在面对冰岛队左路连续不断的冲击,邓涵文的防守全面占优,一方面由于在国外留过洋的原因,身体极为出色,面对北欧人的冲击也不落下风;另一方面,在插上进攻方面,面对冰岛队的几次围攻,他突破成功并传出有威胁的传中。本场比



扣篮

1月11日,火箭球员内内·希拉里奥(左)在比赛中扣篮。当日,在NBA常规赛中,火箭主场121:114战胜黄蜂,取得9连胜。

(据新华社报道)

上诉失败 特里仍将禁赛1场

新华社消息 英足总11日宣布,驳回切尔西针对特里在足总杯比赛中领到红牌的上诉,蓝军队长仍将被禁赛1场。

在9日进行的足总杯第三轮切尔西与彼得堡的比

赛中,特里在第67分钟对方球员安格尔夫犯规,被裁判凯文·弗伦德红牌罚下。

赛后,切尔西向英足总提交了上诉请求,认为特里当时的犯规并不构成红牌。但英足总11日宣

布对切尔西的上诉予以驳回,特里仍将被禁赛1场。这也意味着他将缺席本周末与莱斯特城的英超联赛。自从孔蒂入主切尔西之后,特里大部分时间都坐在替补席上。

穆里尼奥:施奈德林有望转会埃弗顿

新华社消息 在11日的英格兰联赛杯半决赛首回合2:0击败赫尔城后,曼联主帅穆里尼奥在接受采访时表示,球队的中场球员施奈德林接近转会埃弗顿。

“我不能给你们提供更多细节,但是我可以告诉你们,赛前我接到球队执行副

主席伍德沃德的通知,告诉我这笔交易接近达成,施奈德林极有可能转会埃弗顿。”穆里尼奥说。

现年27岁的施奈德林于2015年以2200万英镑(约合1.85亿元人民币)的价格从南安普敦转投曼联。但自从穆里尼奥在2016年夏天取代范加尔成为红

魔主教练后,这位法国后腰只得到了8次出场机会。

埃弗顿队中目前的主力后腰、塞内加尔国脚伊德里萨·盖伊已经被国家队召回,备战马上开战的非洲国家杯,如果施奈德林能顺利加盟,将及时地缓解球队中场的燃眉之急。

羽超12轮战罢 林丹战绩全胜

《广州日报》消息 1月10日,中国羽毛球俱乐部超级联赛结束了第12轮角逐,效力广州粤羽的林丹以2:1击败浙江竞体的对手黄宇翔,3局比分是21:16、16:21和21:18。这是34岁的林丹在本赛季第六次代表广州粤羽登场,他也保持着全胜战绩。

效力于广东世纪城的两届奥运男双冠军傅

海峰,本赛季主要担任俱乐部的双打教练,更多是在双打比赛中指导陈清晨、刘雨辰等国手。他去年10月曾透露,自己的运动生涯已经进入倒计时,不过,现在他已经明确表示要把退役时间推迟,“现在队伍还需要我打苏迪曼杯,那就继续坚持吧”。今年的苏



林丹

迪曼杯将于5月21~28日在澳大利亚举行。

(杨 敏)

拒绝与痔疮一起“过春节”

临近过年,年味越来越浓,人们都开始盼着一个祥和、快乐的春节。可是对于痔疮发作的患者来说,便秘、便血、肛部脓肿、疼痛、不能安坐、不能安睡……状况百出,痛苦不堪,怎能安心过年?为此,呼和浩特东大肛肠医院鉴于以往有过除夕夜痔疮发作急诊的病例,患者应提高警惕拒绝和痔疮一起“过春节”,发现病症应及时治疗。专家强调,最好选择正规医院经验丰富的专家进行治疗。

医院多年来在治疗中一直坚持安心除痔服务流程——“慎于术前、精于术中、勤于术后”。在术前,专家组会花几倍于手术的时间和精力进行了解病情会诊,在检查过程中实行男女分检、精确诊断;根据检查结果,制定最佳治疗方案。在术中,由国家级肛肠名医和资深肛肠专家亲自手术,杜绝再生。在术后,首诊医师制定术后康复方案,医护人员全程观察照顾,让痔疮患者过一个祥和、安乐的春节。